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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagao, utilizacao
e manutencao com atencdo. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposi¢ao para 0 acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euyapiotoupe yia Ty ayopd cag autol Tov mpoiovtoc . Zag 6upBouleboupe va SiaBdoeTe MpOoEKTIKA TIC
odnyie¢ eykardetacng, Xprong kat 6uvtipnong. Iyedidoape auto To mPoiov yla va oag mpoo@Eépel mijpn
Kavomoinon.

Av yperdleote fori<ta, ) opdda Tou KatacTpATOC A TO OMOi0 Ayopdcate To MPOidv sival aTn SiaBeon oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instruk¢e instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzq Paristwu pomoca i sa do Paristwa dyspozycji.

JlAkyemo Bam 3a MOKYNKy Lboro Bupo6y. Mu papumo Bam YBaxkHO MpouMTaTh iHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnnyatauii Ta TexHiuHoro o6cnyroByBanHA. Mu po3po6unu ueit Bupi6 ana Toro, 06
BiH NPMHOCHB BaM 3a/10BONIEHHS.

fikwo Bam notpi6Ha fonomora, cNiBpoGiTHUKY BaLLOro MarasuHy roToBi 4ONOMOITY Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a vé furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . N6s aconselhamos a ler atentamente o manual de instalagao, uso
e anutengao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Attention danger / Atencidn: Peligro / Atencdo perigo / Attenzione pericolo / lpogoy kivduvoc /
Uwaga niebezpieczenstwo /BHumanue! OnacHo! / AbaiinaHpi3, kayinTi/ YBara! Hebeneuno! / Atentie, pericol /

Perigo de precaucdo/Caution danger

Hors tension / Apagado / Desligado da alimentagdo / Fuori tensione / Extéc tdang / Odtaczenie zasilania /
He nog Hanpsxeuem / KyatTbl ©Wipy / He nig wanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Desligar / Power off

Mise sous tension / Puesta en tension / Ligacdo da alimentagdo / Messo sotto tensione /
0vdean pie To nhektpikd diktuo / Wiaczenie zasilania / Bkniouetue nog Hanpsxetue /
KyarTol keTepy/ MMin egxanna nig Hanpyry / Punere sub tensiune / Energizar / Power up

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Sequridad /

PT: Avisos Legais e instrugdes de Sequranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopuko onp iwpa katodnyi ¢ aogal iag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczeristwa /

UA: KepiBhuurso 3 Texwiku / RO: Manual privind siguranta / BR: Avisos Legais e instrugdes de Seguranga
/ EN: Legal & Safety Instructions
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAdynon /
Q PL: Montaz/ UA:36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly
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FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizagdo /IT: Uso / EL: Xprjon /

PL: Uzytkowanie/ UA: Bukopuctanns / RO: Utilizare / BR: Utilizagdo /
EN: Use
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PICTOGRAMMES D’AVERTISSEMENT

i Lisez Igs instructions
attentivement.

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Tenir 'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

Vérifie que spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation.

Pour un usage intérieur uniquement.

REGLES SPECIFIQUES EN MATIERE DE SECURITE

(ette lampe doit étre utilisée avec I'alimentation spécifique correspondante.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

£\ ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les
déchets ménagers. lls doivent étre remis a un centre de collecte communal pour
Wy étre éliminés d'une facon respectueuse de I'environnement conformément aux
réglementations locales. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour
obtenir des conseils sur le recyclage. Lemballage est recyclable.Eliminez I'embal-
lage d'une manlére respectueuse de I'environnement et donnez-le au service de

collecte pour les matieres recyclables.

SPECIFICATIONS DE L'APPAREIL

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Référence fournisseur W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM W42-B-600MM
Tension nominale 220-240V~ 220-240V~ 100-240V~ 100-240V~
Courant nominal 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A
Facteur de puissance 205 =05 >0.5 >05
Fréquence nominale 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Puissance nominale 6w 9.5W 6w 10w
Température ambiante 4C 4“C 4C 4C
(lasse de protection Il Il I 1
P 1P20 1P20 1P20 1P20

Ce produit contient source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <E> - (EU) 2019/2015

ENTRETIEN / NETTOYAGE

On recommande d'utiliser une boite d'alimentation qui posséde une protection IP minimum
de IP20. La lumiére doit étre connectée en utilisant une borne 2P. La tension nominale de la
borne est de 450V, la capacité nominale(courant)est de 15 A, la section des fils de la borne ne
peut pas étre inférieure & 2*0.75mm’”

Débranchez |'appareil avant de I'entretenir ou de le nettoyer.

La source lumineuse et le systeme de commande de ce luminaire ne sont pas
remplacables ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, tout le luminaire doit
étre remplacé.

1. DUREE DE GARANTIE :

La garantie légale ?énérale s'applique selon les textes en vigueur dans votre
pays a compter de la date de livraison des marchandises et de la remise du recu
prouvant I'achat.

(Cependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous
ayez la meilleure expérience possible avec nos produits, nous avons donc étendu
a5 ans les périodes de garantie pour tous les produits INSPIRE.

2. APPLICATION DE LA GARANTIE :
Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé,
utilisé et entretenu conformément aux consignes du mode d’emploi.

3. QUESTIONS ET RECLAMATIONS :

Sivous avez des questions ou rencontrez des problemes concernant I'utilisation
du produit, ses performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter
votre fournisseur aux coordonnées indiquées sur le justificatif d’achat.
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PICTOGRAMAS DE ADVERTENCIA

las instrucciones.

[ Lea atentamente ]

GENERALES DE SEGURIDAD

Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

Verifique que las especificaciones eléctricas de esta luminaria son compatibles con su
instalacion.

Para un uso interno exclusivamente.

REGLAS ESPECIFICAS EN MATERIA DE SEGURIDAD

Esta ldmpara debeser utilizada con la alimentacion especifica correspondiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

£\ ATENCION! los productos eléctricos no deben ser echados con los

desechos domésticos. Deben ser depositados en un centro de recogida local para

mmm Ser eliminados mediante un procedimiento respetuoso del medio ambiente de

conformidad con los reglamentos locales. Contacte con las autoridades locales o

el vendedor para obtener consejos de reciclaje. EL embalaje de este producto es

reciclable. Elimine el embalaje de manera respetuosa del medio ambiente y
depositelo en un punto de recogida para materias reciclables.

ESPECIFICACIONES DEL APARATO

CARACTERISTICAS TECNICAS
Referencia fabricante W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM W42-B-600MM
Tensién nominal 220-240V~ 220-240V~ 100-240V~ 100-240V~
Corriente nominal 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A
Factor de potencia 205 205 205 205
Frecuencia nominal 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Potencia nominal oW 9.5W oW 10w
Temperatura ambiental 4C “C 40C “C
(lase de proteccion Il Il Il I
1P 1P20 P20 P20 1P20

Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética <E> - (EU)2019/2015

MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

Serecomienda el uso de una caja de alimentacién con un grado de proteccién IP minimo de [P20. La luz
debe ser conectada mediante un terminal 2P. La tensién nominal del terminal es de 450V la capacidad
nominal (corriente) es de 15 A; la seccién de cables del terminal no puede ser inferior a 2%0.75 mm?2.

Desconecte el aparato antes de efectuar cualquier operacién de mantenimiento o de limpieza.

Ni la fuente luminica ni el mecanismo de control de esta luminaria son
reemplazables. Cuando acabe la vida Gtil de la fuente luminica, se debera sustituir
toda la luminaria.

1. DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del
comprador, a partir de la entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de
compra como prueba de la compra.

Sin embargo, INSPIRE va més alla. Queremos que ten?a la mejor experiencia posible
con nuestros productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de
todos los productos INSPIRE a 5 afios.

2. APLICACION DE LA GARANTIA:
Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y
mantenido de acuerdo con las directrices del Manual de Instrucciones.

3. PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto
visual del producto, puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la
informacion que encontrara en el ticket de compra.
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SIMBOLOS DE AVISO

Ty Leiaasinstrugbes
[ atentamente.

INSTRUGOES GERAIS DE SEGURANCA

Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

Verifique se as especificacdes elétricas desta lumindria sao compativeis com a
sua instalacdo.

Apenas para utilizacao interior.

REGRAS ESPECIFICAS DE SEGURANCA

Esta lampada tem de ser utilizada com a fonte de alimentacdo especifica
correspondente.

PROTECAQ AMBIENTAL

/\ CUIDADO! 0s produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente
com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para
mmmm  Serem eliminados de forma ecoldgica, em conformidade com os regulamentos
locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter conselhos
sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclével. Elimine a embalagem
de forma ecoldgica e entregue-a no servico de recolha de materiais reciclaveis.

ESPECIFICACOES DO APARELHO

CARACTERISTICAS TECNICAS
Referéncia fornecedor W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM W42-B-600MM
Tensdo nominal 220-240V~ 220-240V~ 100-240V~ 100-240V~
Corrente nominal 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A
Fator de poténcia 205 >0.5 205 >05
Frequéncia nominal 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Poténcia nominal 6w 9.5W 6W 10w
Temperatura ambiente “C “cC #C 4C
(lasse de Protegdo Il Il Il 1l
Nimero IP 1P20 1P20 1P20 120

Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética <E> - (EU) 2019/2015

MANUTENGAO / LIMPEZA

Recomenda-se a utilizacdo de uma caixa de alimentacao com uma classe de protecdo minima de
[P20. A luztem de serligada usando um borne 2P. A tenséo nominal do borne € 450V, a capacidade
nominal (corrente) € 15 A, a capacidade do fio do borne ndo pode ser inferior a 2%0.75 mm?2

Desligue a corrente elétrica antes da realizacdo de trabalhos de manutencdo ou limpeza.

A fonte luminosa e o dispositivo de controlo desta lumindria nao sao substituiveis;
quando a fonte luminosa chegar ao fim da sua vida (til, toda a lumindria devera ser
substituida.

1. PRAZO DA GARANTIA:

A garantia geral nos termos legais € aplicavel de acordo com os textos em vigor no
seu pais a partir do fornecimento dos mesmos, mediante a apresentacao do recibo
como prova da compra.

No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia
possivel com os nossos produtos, e por isso aumentamos os prazos de garantia de
todos os produtos INSPIRE para 5 anos.

2. APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicavel, o produto tera de ter sido instalado, utilizado e
mantido de acordo com as diretrizes do Manual de Instrugdes.

3. DUVIDAS E RECLAMACOES:

(aso tenha alguma duvida ou encontre algum problema relativamente a utilizacao
do produto ou ao seu aspeto visual ou desempenho, pode contactar-nos através
das informacdes de contacto que se encontram no talao da compra.
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SIMBOLI D’AVVERTENZA

e istruzioni.

[ Leggere attentamente J

ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

Tenere |'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.
Assicurarsi che le specifiche elettriche della lampada siano compatibili con il
vostro impianto elettrico.

Esclusivamente per uso interno.

REGOLE SPECIFICHE DI SICUREZZA
La lampada deve essere alimentata in elettricita come specificato.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE

/\ ATTENZIONE! | prodotti elettrici non devono essere gettati con i rifiuti
domestici. Essi devono essere portati al sito di raccolta comunale per uno

s STaltimento ecologico in conformita alle normative locali. Contattate le autorita
locali o il vostro rivenditore per avere dei consigli sul riciclaggio. Il materiale
d’imballaggio & riciclabile. Smaltite Iimballaggio in maniera ecocompatibile e
portatelo al servizio di raccolta del materiale riciclabile.

SPECIFICHE DELL'APPARECCHIATURA

CARATTERISTICHE TECNICHE
Rif. Fornitore W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM WA2-B-600MM
Tensione nominale 220-240V~ 220-240V~ 100-240V~ 100-240V~
Corrente nominale 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A
Fattore di potenza 205 205 205 205
Frequenza nominale 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Potenza nominale oW 9.5W oW oW
Temperatura ambiente 40C 40C 40C 40C
(lasse di protezione [ Il Il I
Numero IP P20 1P20 P20 P20

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica <E> - (EU)2019/2015

MANUTENZIONE / PULIZIA

Si raccomanda di usare una scatola d'alimentazione con un IP nominale IP20. Collegare la
luce con un terminale 2P. Il voltaggio nominale del terminale & di 450V, la capacita nominale
(corrente) e di 15 A, la capacita del filo del terminale non pud essere inferiore a 2*0.75 mm?2.

Scollegare dalla rete elettrica prima di effettuare la manutenzione o la pulizia.

La sorgente luminosa e I'alimentatore di questo apparecchio di illuminazione non sono
sostituibili; quando la sorgente luminosa esaurisce la propria durata, l'intero
apparecchio diilluminazione deve essere sostituito.

1. DURATA DELLA GARANZIA:

La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla
consegna dei beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.
Tuttavia, INSPIRE offre di piu. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza
possibile con i nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tuttii
prodotti INSPIRE a 5 anni.

2. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:
Ai fini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e
manutenuto in conformita con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni.

3. DOMANDE E RECLAMI:

In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all’'uso del prodotto, alle
prestazioni o all’aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore
utilizzando le informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.
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MPOEIAOMOIHTIKA YMBOAA

Awapdote mpooekTikd
[ TIG 0dnyie. ]

TENIKEZ OAHTIEX ALOAAEIAL

Ouldooete T ouoKevr pakpid amé madid kat pn e&ovatodotnpéva dropa.
ENéy&te €dv ol nhekTpikég mpodlaypa@éc autol Tov YWTIOTIKOY €ival oupPatég
[LE TNV EyKaTdoTaot oa.

[0 E0WTEPIKN Xprion HOvO.

IYTKEKPIMENOI KANONEZ AZOAAEIAL

At n Aapma mpémel va xpnotpomoleital pe TV E8IKA Slapopewpévn
Tpogodoaia pedpatoc.

MEPIBANAONTIKH MPOZTAZIA

/\ NPOXOXH! Ta nhektpika mpoidvta Sev mpémel va amoppimtovral pali i
10 oIKlaka amoppippata. Mpémet va petagepBolv o€ éva KoWOTIKO onpeio
ouMoYN¢ yla amoppiyn @INKR mpog To TepIPANhov aUPPWVA e TOUG TOTIKOUG
KavoviopoUg. Emkotvwviote e Tiq Tomikeg apyég i je Toug katdxoug amoBepdtwy
yla oupBouléc oxeTikd pe Ty avakOkAwon. Ta ulikd cuokevadiag Tov mpoidvTog
eivat avakukhwaotpa. Amoppipte T ouokevadia pe @INk6 mpog To mEpIBAMov
TpoTo Kal mapadwote v oTn urmpeoia cuMoyr¢ AVaKUKAWOIPWY UNIKWV.

MPOAIATPAQEL LYZKEYHX
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

ApiBuéc avagopdg mpopnBeuts W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM W42-B-600MM
OvopaoTiki tdon 220240V~ 220240V~ 100-240V~ 100-240V~
OvopaoTIKG pelyia 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A
LuvteheoTii¢ loylog 205 =05 205 >05
OvopaoTiki ouyvoTnTa 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
OvopaoTiki 1oxdg 6W 9.5W 6W 10W
Bepyiokpaoia mepiBarhoviog 4C “c “c “C
Katnyopia mpootasiag I I I I
ApBpac ieBvoi mpootaoiac IP P20 1P20 1P20 P20

To Tpoidv auTd TEPIEXEI PWTEIVA TIYR TG TAENG Evepyelakng amddoang <E> - (EU) 2019/2015

LYNTHPHZH / KAOAPIZIMOX

Luviotdrat va xpnatporoleital éva kouti tpogodoaiag pe edyioto Pabpé dieBvoug mpootaciag IP
¢ 1d&ew Tou IP20. To clotnpa pwTiopol mpémel va ouvdedel xpnatpomolwvrag akpodéktn 2P. H
0VOHaoTIKR Tdon Tou akpobékTn eivat 450 V, 1) ovopaoTiki xwpntikétta (pedpa) sivat 15 A, katn
XwpnikdTnTa ToU KaAwdiou dev pmopei va ivat pikpdTepn amo 2%0,75 mm?.

Armoouvdéete amd v Kevipik mapoyr pedpatog mpwv amd T ouvtipnon f Tov kaBapiopo.

H gwtevi mynA Kat o pnxaviopog eNéyyou autol Tov QTIoTIKOD dev avtikabiotavtal.

0tav n gwtewn myn kaAbYer Ty weéhpn didpketa {wng Tng, Ba mpémet va
avtikataotadei oAOKANPO TO PWTIOTIKO.

1. AIAPKEIA EITYHZHX:

H yevikn vopipn eyyonon epappéletat sopguwva pe Tig toxbovoeg Slatageis ot xwpa
0ag Kat KahumTeL Ta mpoidva amd Ty mapddoan Toug kat Ty ékdoon Tou voppou
Mapaoctatikol ayopdg.

Qotooo, n INSPIRE myaivel mapamépa. Oéhoupe va €xete TV Kahbtepn duvath
emelpia pe Ta mPOTOVTA Pag Kat, yia Tov A0yo auto, emekTeivoupe T didpKeta Tng
€yyonong yia 6ha ta mpotévta INSPIRE ota 5 én.

2. 1ZXYZ THY EITYHXHY:
Mo va ox0et n eyyuntiki kAAuyn, To Mpoiov mpémel va Exel ykataotadei,
XpnotpomotnBei kat suvtnpnBei cOp@wva pe Tig 00nyieg Tou eyxelpidiou yprong.

3. EPQTHZEIX KAl AZIQZEIY:

Av éyete epwTnoelc i avtipetwmilete mpoPARpata pe T xpron Tov mpoidvrog, TV
am60001 ToU 1} TNV EUPAVION TOU, UOPEITE VA EMKOWVWVNOETE [ TO KATAOTNHA
MwANONG XPNOIHOMOLWVTAG Ta oToIXEla EMKoWViag mou Ba Bpeite ot amboewn
ayopdc.
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SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

instrukgje.

[ Uwaznie przeczytac ]

OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i osob
nieuprawnionych.

Sprawdzic, czy parametry elektryczne oprawy sa kompatybilne z instalacja
elektryczna.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.

SZCZEGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Lampa musi by zasilana ze specjalnie dopasowanego zasilacza.
OCHRONA SRODOWISKA

A\ UWAGA! Urzadzenia elektryczne nie powinny by¢ wyrzucane z odpadami
domowymi. Nalezy zbiera¢ je osobno i dostarcza¢ do punktéw zbierania

mmmm  0dpadow przewidzianych do tego celu zgodnie z lokalnymi przepisami. Prosze
skontaktowaC sie z lokalnymi witadzami lub sprzedawca w celu uzyskania
informacji na temat recyklingu. Opakowanie nadajg sie do recyklingu.
Opakowanie wyrzuca¢ w sposéb przyjazny dla srodowiska i dostarczy¢ do do
lokalnego punktu zbidrki i recyklingu surowcéw wtérnych.

DANE TECHNICZNE URZADZENIA

DANE TECHNICZNE
Dostawca ref. W42-400MM-N W42-600MM-N WA42-B-400MM WA42-8-600MM
Napiecie znamionowe 220-240V~ 220-240V~ 100-240V~ 100-240V~
Prad znamionowy 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A
Wspétczynnik mocy >0.5 >0.5 >0.5 >05
Zestotliwos¢ znamionow 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Moc znamionowa oW 9.5W oW ow
Temperatura otoczenia 4C “C “C 4C
Klasa ochrony Il I Il Il
Numer [P 1P20 1P20 1P20 1P20

Ten produkt zawiera zrddio $wiatta o klasie efektywno$ci energetycznej <E> - (EU) 2019/2015

KONSERWACJA / CZYSZCZENE

Talecane jest korzystanie z zasilacza gwarantujaceqo Klasg ochrony co najmniej IP20. Swiatto
musi by¢ podtaczony za pomoca terminala 2P. Napiecie znamionowe terminala wynosi 450V,
prad znamionowy wynosi 15 A, przekrdj przewodow terminala nie mniejszy niz 2%0.75 mm?.

Odtaczyc¢ od zasilania przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub czyszczenia.

Zrédto $wiatta oraz uktad sterowania oprawy s3 niewymienialne; po zakoriczeniu
eksploatacji Zrodta Swiatta nalezy wymienic cata oprawe.

1. OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCJI

0Ogdlna gwarancja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowiazujacymi w

Paistwa kraju od daty dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu

jako dowodu zakupu.

Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewni¢ Pafistwu najlepsze

doswiadczenia dotyczace korzystania z naszych produktéw, dlatego tez

grze(?’ruiylis'my okres gwarancji obowigzujacy dla wszystkich produktow INSPIRE
05 lat.

2. ZASTOSOWANIE GWARANCUJI

Aby mozliwe byto zastosowanie gwarancji, produkt musi by¢ zainstalowany,
uzywany i utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukgji
obstugi.

3. PYTANIA I ROSZCZENIA

W przypadku jakichkolwiek pytan lub probleméw zwiazanych z korzystaniem z
produktu, jego wydajnoscia lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze
sprzedawca za posrednictwem danych kontaktowych, Ktére znajduja sie na
paragonie stanowigcym dowdd zakupu.
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NONEPEAMYBANbHI CUMBOJIN

|| O3HaiomTech i3

iHCTPYKLi€I0 yBaXHO.

3ATAJIbHI BKA3IBKW 3 BE3NEKU

3bepiraiiTe npucTpiil noani Big AiTeil i He yNOBHOBaXeHNX 0Cib.

[epeBipTe un CyMicHi enekTpUYHi XapaKTepUCTUKM LAHOTO CBITUIbHUKA 3
BALLIOI0 YCTAHOBKOIO.

BukopucroByBaTy TinbKit B NPUMILLIEHHAX.

0COBJ1MBI MPABWJIA BE3MEKK

Lla namna nosuHHa OyTw BMKOpUCTaHA 3i cnewUianbHO BiANOBIAHUM
LKepesnoM XHBJEeHHs.

0XOPOHA HABKO/INLLIHbOI0 CEPEJOBULLIA

/\ YBATA! EnektpoTextiuHa NpogyKList He MOBUHHA BUKULATUCA PasoM 3
no6yToBMMM BifX0AaMu.BoHYM NOBUHHI 6yTU 34aHi B rpoMacbkuii NYHKT 360py

mmmm /719 €KONOTIYHO CNPUATAWBOI YTUNI3aLl BiANOBIAHO A0 MICLEBMX MpaBun.
3B'AXITbCA 3 BALLMMI MiCLieBMMM BAACTAM ab0 NPOLaBLEM 3 KOHCYAbTaLili N0
yTuni3auii. lakyBanbHwil matepian nignAarae BTOpUHHIi nepepobui. Yrunisyire
YNaKoBKY ekonoriuHo 6e3neynum cnocobom i nepegaiite roro B cyx6y 360py
nepepo6Ku maTepianis.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTVKW NPUNTADY

TEXHIYHIE XAPAKTEPUCTUKHN

Howmep nocravanbhika W42-400MM-N W42-600MM-N W42-8-400MM W42-B-600MM
HomitanbHa Hanpyra 220-240V~ 220240V~ 100-240V~ 100-240V~
HomiHanbHuii cTpym 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A
Koediuient noryxHocti =05 205 205 =05

HowmiHanbHa yacrora 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
HomiHanbHa notyxHicts oW 9.5W oW ow
T{i’;g;g:m: Haskonmw 40C 40C 40C 40C

Knac 3axucry Il I I 1

P Homep 1P20 1P20 1P20 1P20

TEXHIYHE 06CJ1YTOBYBAHHA / YUCTKA

PekomeHIYyeTbCA BUKOPUCTOBYBATI KOPOOKY XMBReHHA 3 MiHiManbhum IP peiituHrom (P20.
(BiTno mae 6yTin migknioveHe 3a sonomoroto TepMiHany 2P. HomiHanbHa Hanpyra TepmiHany
CTaHoBUTb 450 BonbT, HoMiHanbHa NOTYXHicTb (CTpym) - 15 A, NpoBiAHa NOTYXHICTb TepmiHany
He Mo3e 6yTi MeHLLe, Hix 2 * 0.75 mm?.,

BuMKHITb Bizy Mepexi nepezs 06cnyroByBaHHAM a60 YUCTKOM.

[lxepeno cBiTna i npucTpiit ynpaBniHHA LbOro CBITUNbHUKA He MiANATATb
3aMiHi; nicnA 3aKiHYeHHA TepMiHY Cyx6u fxepena CBiTAa NPOBOANTHLCA 3aMiHa
BCbOT0 (BITUNbHUKA.

1. TEPMIH JII TAPAHTII

3aranbHONpaBoBa rapaHTiA NOLWMPIETHCA BIANOBIAHO 0 3aKOHOAABYNX aKTiB,
UNHHWX Y BaLUili KpaiHi, i3 AaTv MOCTaBKM TOBAPY il NiCA HAlAHHA YeKa AK [0Ka3y
NOKYMKK.

OaHak ana ToBapis cepii INSPIRE ueii Tepmin nogosxeHo. Mu pobumo Bce
MOXNUBe, W06 Halli BUPOOY CNpaBnANN Ha BaC HallKpalLe BpaxkeHHA. Tomy MU
NOZ0BXMAN TepMiHN Aii rapaHTii ana scix Bupobis cepii INSPIRE o n'aTu pokis.

2. 3ACTOCOBHICTb TAPAHTII

3aANA 3aCTOCOBHOCTI rapaHTii yCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHA il TEXHIYHe
06cnyroByBaHHA BUPoOY HeoOXifHO 3AICHIOBATY BiANOBIAHO A0 NOCIOHNKA 3
eKcnnyaraui.

3. MATAHHA 1 NPETEH3II

Y pasi BUHMKHEHHA OyaAb-AKuX nuTaHb abo npobnem wofo Bupoby, iioro
NPOAYKTUBHOCTI ab0 Bi3yanbHOro acneKkTy MoXHa 3B'A3aTUCA 3 NpoJaBLieM,
CKOPUCTABLUMCb KOHTAKTHO iHOPMaLli€io, AKY BKa3aHO B YeKy PO MOKYMKY.
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SIMBOLURI DE AVERTIZAR

Ty Cititi insftructiunile
[ cu atentie.

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA

Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate.

Verificati daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibil cu instalatia
dvs.

Numai pentru uz interior.

NORME SPECIFICE DE SIGURANTA

Aceasta lampa se va folosi numai la sursa adecvata de alimentare cu energie.

PROTECTIA MEDIULUI

/\ ATENTIE! Produsele electrice nu se vor arunca cu deseul menajer. Acestea
se vor preda unui punct comun de colectare care protejeaza mediul, conform
mmm normelor locale. Contactati autoritdfile locale sau depozitarul pentru consiliere
privind reciclarea. Materialele de ambalare sunt reciclabile. Aruncati ambalajele
cu respectarea normelor de mediu, predandu-le la centre de colectare a materi-
alelor reciclabile.

SPECIFICATIILE DISPOZITIVULUL

SPECIFICATII TEHNICE
Ref. furnizor W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM W42-B-600MM

Tensiune nominala 220-240V~ 220240V~ 100-240V~ 100-240V~

Curent nominal 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A

Factor de putere 205 205 205 >05
Frecventd nominala 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Putere nominala oW 95W 6w 10W
Temperaturd ambienta 40C 40C 40C 40C

(lasa de protectie I I I I

Nr 1P P20 P20 P20 P20

Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa de eficienta energetica <E> - (EU) 2019/2015

INTRETINERE/CURATARE

Se recomanda folosirea unei cutii de alimentare cu un nivel IP minim de [P20. Lumina se va
conecta folosind un terminal 2P. Tensiunea nominald a terminalului este 450V, capaci-
tatea(curentul) nominal este 15A, capacitatea de cablu a terminalului nu va fi sub
2%0,75mm>

Deconectati de la sursa inainte de a efectua operatiuni de intretinere sau de curatare.

Sursa de lumind si dispozitivul de comanda al acestui corp de iluminat nu pot fi
inlocuite; cand sursa de lumind ajunge la sfarsitul duratei de viata, intregul corp de
iluminat trebuie inlocuit.

1. DURATA GARANTIEI:

Garantia juridica generala se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs.,
incepand de |a data livrarii bunurilor si remiterea chitantei ca dovada a achizitiei.
Cu toate acestea, INSPIRE face mai mult decat atat. Dorim sa aveti cea mai bund
experienta posibila cu produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de
garantie pentru toate produsele INSPIRE la 5 ani.

2. CERERE DE GARANTIE
Pentru ca garantia sa fie aplicatd, produsul trebuie sd fi fost instalat, utilizat si
intretinut conform instructiunilor din manualul de instructiuni.

3. INTREBARI SI SOLICITARI

Daca aveti intrebdri sau intdmpinati probleme cu privire la utilizarea produsului,
performanta acestuia sau aspectul vizual, va rugdm sa contactati vanzatorul prin
intermediul datelor de contact pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.
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SIMBOLOS DE AVISO

atentamente.

[ Leia as instrugdes ]

INSTRUGOES GERAIS DE SEGURANCA

Manter o aparelho longe do alcance das criangas e de pessoas nao autorizadas.

Verifique se as especificacdes elétricas desta lumindria sao compativeis com a sua instalacdo.

Apenas para utilizacao interior.

REGRAS ESPEC FICAS DE SEGURANCA

Esta lumindria deve ser usada com a fonte de alimentacao especialmente combinada

PROTECAQ AMBIENTAL

com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para
serem eliminados de forma ecoldgica, em conformindade com os requlamentos
locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter conselhos
sobre reciclagem. O material da embalagem é recicldvel. Elimine a embalagem
de forma ecoldgica e entregue-a no servico de recolha de materiais reciclaveis.

E /\ CUIDADO ! 0s produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente

ESPECIFICACOES DO APARELHO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Referéncia fornecedor W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM W42-B-600MM
Tensdo nominal 220-240V~ 220-240V~ 100-240V~ 100-240V~
Corrente nominal 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A

Fator de poténcia 205 205 205 205
Frequéncia nominal 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Poténcia nominal oW 9.5W oW oW
Temperatura ambiente “C “C wC 20C

(lasse de Protecdo I I I N

Nimero IP P20 P20 P20 P20

MANUTENGAO / LIMPEZA

recomendel usar uma caixa de alimentao com uma classificao [P mima de 1P20.

Aluz deve ser conectada usando um terminal 2P. A taxa de tens do terminal de 450V,
a capacidade nominal (corrdete) de 15A e a capacidade do fio do terminal n pode ser
inferior a 2%0,75mm?

Desligue a corrente elétrica antes da realizacao de trabalhos de manutengao ou limpeza.

A fonte de luz e 0 mecanismo de controle desta lumindria nao sao substituiveis;

Quando a fonte de luz chega ao fim da vida, toda a lumindria deve ser substituida.

1. DURACAQ DA GARANTIA:

A garantia legal geral se aplica, de acordo com as leis em vigor em seu pais, a
partir da entrega das mercadorias e mediante a apresentacao do recibo como
prova da compra.

Contudo, INSPIRE vai além disso. N6s queremos que vocé tenha a melhor
experiéncia possivel com nossos produtos, entdo estendemos os periodos de
garantia para todos os produtos INSPIRE para 5 anos.

2. APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicavel, o produto deve ter sido instalado, utilizado e
mantido de acordo com as diretrizes no Manual de Instrugdes.

3. PERGUNTAS E RECLAMACOES:

Se tiver dividas ou encontrar problemas em relacao ao uso do produto, ao seu
desempenho ou ao aspecto visual, convidamos vocé a entrar em contato com o
fornecedor através das informacdes de contato que ird encontrar no recibo de
compra.
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WARNING SYMBOLS

[ Read the instructions ]

carefully

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.

For indoor use only.
SPECIFICSAFETY RULES

This lamp must be used with the specially matched power supply.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

/A CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic

waste.They must be taken to a communal collecting point for enviromentally

mmmm friendly disposal in accordance with local regulations.Contact your local authori-

ties or stockist for advice on recycling.The packaging material is recyclable.Dis-

pose of the packaging in an environmentally friendly manner and make it
available for the recyclable material collection-service.

APPLIANCE SPECIFICATIONS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Supplier ref W42-400MM-N W42-600MM-N W42-B-400MM W42-B-600MM
Rated voltage 220-240V~ 220-240V~ 100-240V~ 100-240V~
Rated current 0.047A 0.075A 0.080A 0.135A

Power factor 205 205 205 205
Rated frequency 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Rated wattage oW 95W 6W 0w

Ambient Temperature 40C 40C 40C 40C

Protection class Il Il Il Il

IP number P20 P20 P20 P20

This product contains a light source of energy efficiency class <E> - (EU) 2019/2015

MAINTENANCE/CLEANING

It is recommended to use a supply box with a minimum IP rating of IP20. The light must be
connected using a 2P terminal.The terminal's rated voltage is 450V,the rated capacity
(current) is 15A,the wire capacity of the terminal cannot be less than 2%0.75mm”.

Disconnect from the mains before maintenance or cleaning.

The light source and the control gear of this luminaire is not replaceable; when
the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

1. WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions
in force in your country from the delivery of the goods and upon providing the
receipt as the proof of the purchase.

However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience
possible with our products, thus we have extended the warranty periods for all
INSPIRE products to 5 years.

2. WARRANTY APPLICATION:
For the warranty to be applied, the product must have been installed, used
and maintained according to the Instruction Manual guidelines.

3. QUESTIONS AND CLAIMS:

If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the
product, its performance or visual aspect, you are welcome to contact your
vendor through the contact information you will find on the purchasing
receipt.

FR
ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

25



e

g + 1 +
150mm 150mm : :
[ HeeoEH _JHee0g ) (THestE L _JHe9H )
I 300mm I I 300mm I
| HeetEll T Heetd | ([ Heet|H T  Heetl |
)

L

|

E i *Utliser les vis et chevilles adaptées a votre support - Utilice tomillos y tacos adecuados para el soporte -
W Utilize buchas e parafusos adaptados a superficie de instalacdo - Utilizzare viti e tasselli adeguati al propio
supporto - Xpnatpomonjote Ti¢ katdhnhec Bide kot ouma yiatov Toiyo 0o - Nalezy uzy¢ érub i kotkow
+ odpowiednich dla rodzaju podtoza - cnonb3yiiTe wwypynbi/kpenneus, KoTopble MOAXOAAT K OCHOBAHMIO,
\ \ / % K KOTOPOMY OHI 6y KpenuTbeA - BUKOPUCTOBYATErBIHTIA Ta WTUQTH, WO NXORATH [1A NOBEPXHi,
}\ //\ Ha Ky Bu mowTyete poner/xaniosi - Nalezy korzystac ze $rub i kotkow przystosowanych do nosnika

- Utilizati suruburile si diblurile adecvate suportului dvs - Use screws and dowels suited to your backing.
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FR: L =marron
N=bleu

ES: L =marrén
N=azul

28

PT :L =castanho
N=azul

IT : L=Marrone

N=blu

N

0. 75mm*~1. 0 mm*

IEC 60245 or IEC 60227

EL : L =xa@é UA :L =kopu4yHeBuU#
N=p1Ae N=cuHin

PL:L=bragzowy RO :L =maro
N=niebieski N=albastru

BR :L =castanho
N=azul

EN : L =brown
N=blue
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